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Vedoucí kolotoče Srp 11, 2024

Koordinátor strategické komunikace Fialovy vlády
označil odpůrce vládní politiky a války na Ukrajině za
svině a zombíky, které je potřeba blíže neurčeným
způsobem izolovat! A kde? V koncentračním táboře?
Senátorka Hamplová už napsala Fialovi dopis a právník
potvrdil, že Foltýn se dopustil podněcování nenávisti ke
skupině osob a výzev k omezování jejich práv!
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Koordinátor strategické komunikace Fialovy vlády označil odpůrce vládní politiky a
války na Ukrajině za svině a zombíky, které je potřeba blíže neurčeným způsobem
izolovat! A kde? V koncentračním táboře? Senátorka Hamplová už napsala Fialovi
dopis a právník potvrdil, že Foltýn se dopustil podněcování nenávisti ke skupině osob
a výzev k omezování jejich práv!

Před týdnem 3. srpna proběhl na jihu Čech ve Slavonicích již pátý
ročník akce nazvané Slavonice Fest 2024 a na tomto festivalu byla
uspořádána panelová diskuse o tzv. dezinformacích. Za touto akcí stál
Novinářský inkubátor, který na svém webu [1] uvedl, že panelová
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diskuse proběhla za podpory amerického velvyslanectví v Praze. V
panelu zasedli koordinátor strategické komunikace vlády ČR Otakar
Foltýn, novinářka Týdeníku Respekt Ivana Svobodová, spisovatel,
publicista a mluvčí Českých elfů Bob Kartous a zakladatel
Novinářského inkubátoru Tomáš Bouška.

Moderátorkou potom byla novinářka a analytička projektu Sinopsis
Kateřina Procházková. Takových panelů se v minulosti pořádaly
spousty, ale tento se zapíše do dějin něčím, co si dosud nikdo a nikdy
po roce 1989 ještě nedovolil. Koordinátor strategické komunikace
vlády ČR Otakar Foltýn totiž v panelu začal mluvit o tom, kdo prý
šíří ve společnosti antisystémové nálady proti krokům vlády Petra
Fialy. Prý to jsou neúspěšní, zapšklí lidé, kteří v životě neuspěli, tržní
kapitalismus jim nevyhovuje, a proto podporují autokratické režimy,
jako je třeba ten Putinův v Rusku.

Foltýn uvedl, že těchto antisystémových osob je v ČR asi 4,5% a již jim
není pomoci. Jsou to prý zombíci, kteří svým negativismem a
antisystémovými postoji infikují další a další lidi, koušou je svými
názory jako zombíci, a proto je potřeba je ze společnosti oddělit,
izolovat a vykopat mezi nimi a zbytkem společnosti hluboký příkop.
Foltýn tyto své názory vyšperkoval potom svojí analýzou, co je to prý
za lidi, kteří takovou negativitu šíří. Buď jsou to prý neúspěšní,
nešťastní, zapšklí, zahořklí, opuštění lidé, anebo měli životní smůlu.
Anebo jsou to prostě jenom svině! A reakce přišla okamžitě.

Výzva k odvolání Foltýna z funkce poradce vlády Petra Fialy

V tom okamžiku se z publika ozval smích a potlesk. Jenže to nebylo
všechno a Foltýn pokračoval. Podle jeho názoru ti, kteří jsou svině, se
už stali nepřáteli svého státu, proti kterým je třeba vytvořit příkop.
Pokud jde o lidi, kteří jsou zahořklí, smutní, opuštění anebo měli smůlu,
tak těm prý jde ještě pomoci, a dokonce je prý vláda povinna jim
pomoc. Ale tam, kde na to už není čas, tak tam je prý potřeba
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karanténa! Tedy karanténa je jen jiné slovo pro izolaci, ale pokud se
jedná o izolaci skupiny osob, nikoliv jen jednotlivce, potom jde o
koncentrační tábor pro nakažené osoby!
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Dopis senátorky Hamplové

Jinými slovy, koordinátor strategické komunikace vlády ČR Otakar
Foltýn vyzval k izolaci zhruba 4,5% českých obyvatel do karantény, čili
do koncentráku. Není divu, že tento výrok vyvolal reakce v Senátu ČR,
kdy senátorka Mgr. Jana Zwyrtek Hamplová napsala Fialovi dopis, aby
Foltýna odvolal a rovněž odvodil důsledky v trestně-právní rovině.
Foltýn se totiž podle našeho právníka dopustil útoku proti skupině
osob. Podle všeho se dopustil podněcování k nenávisti vůči skupině
osob nebo k omezování jejich práv a svobod podle § 356 Trestního
zákoníku č. 40/2009 Sb.

Otakar Foltýn a skoro půl milionu zombíků a sviní, které je potřeba zavřít do karantén

Jeho výroky k uvržení skupiny osob do karantény, k izolaci těchto osob,
výzvy k segregaci osob pomocí příkopu a podobného expresivního
příměru, naplňuje podle právníka skutkovou podstatu podněcování k
nenávisti s cílem omezení práv skupiny osob. Pejorativní označení
4,5% populace ČR za svině (v úhrnu více než 450 000 osob v ČR) a
za zombíky prokazatelně podněcuje nenávist vůči této skupině s
cílem její izolace, internace, segregace od zbytku společnosti. Foltýn
nepojmenoval protizákonné jednání, že by se tato skupina osob
dopouštěla činů a jednání v rozporu se zákony ČR.

https://href.li/?https://www.kurzy.cz/zakony/40-2009-trestni-zakonik/cast-2-hlava-10-dil-5/
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Pouze uvedl anti-systémové chování osob ve smyslu nesouhlasu, non-
konformity těchto osob s politickým režimem Fialovy vlády podporující
válku na Ukrajině a konfrontaci Fialovy vlády s Ruskem. Jestliže
poradce Petra Fialy v roli koordinátora strategické komunikace vlády
ČR vyzývá ke karanténní izolaci prakticky 4,5% obyvatel ČR, vyzývá
tím k vytvoření koncentračních táborů pro tyto lidi? Jak chce do
karantény dostat téměř půl milionů lidí? Jak by měla karanténa
vypadat? Na základě jakého klíče a parametrů bude vláda Petra Fialy
izolovat tolik lidí? V jaké fázi je příprava karanténních táborů, nebo
koncentračních táborů, pro takovou velkou skupinu osob?

Foltýn nemluvil o sviních za sebe, ale mluvil k občanům jménem vlády Petra Fialy z pozice své funkce! A
s podporou U.S. Embassy!

Chce vláda Petra Fialy jít čínskou cestou, tedy vytvořením
převýchovných táborů po vzoru Číny? Anebo se ta karanténa má týkat
jen sankcí, restrikcí a omezení práv tohoto zhruba půl milionu lidí? Proč
pokládá náš právník tyto otázky? Protože Otakar Foltýn je poradcem
vlády ČR a nejde tudíž o jeho soukromé názory občana Foltýna,
ale o oficiální postoje vlády ČR! Na to právník upozorňuje, proč jde o
tak nebezpečné výroky, protože je pronáší poradce vlády. Fiala tedy
chce izolovat a do karantény uvalovat skoro půl milionu lidí? Takto
tomu máme rozumět?
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Plakát festivalu ve Slavonicích, všimněte si vpravo dole loga americké ambasády

Nevěříme v redakci tomu, že tyto Foltýnovy výroky na festivalu ve
Slavonicích byly z jeho hlavy. To je naprosto vyloučené, protože se
jednalo o akci pod záštitou amerického ministerstva zahraničí,
konkrétně odboru americké ambasády pro kulturní styky a osvětu,
takže výroky na festivalu padaly za podpory americké vlády. Výrok
Foltýna o tom, že občané ČR, kteří jsou svině, se stali nepřáteli
České republiky, je z úst koordinátora vlády možné vnímat jako
oficiální stanovisko vlády Petra Fialy. Takže se dá očekávat nějaký
nový zákon o boji proti vnitřnímu nepříteli jako před rokem 1989?

Fialova vláda chystá návrat zákonů o vnitřním nepříteli?

Poradce vlády nazývá lidi nesouhlasící s politikou vlády za zombíky a
svině, přičemž rovnou navrhuje kopat hluboké příkopy a tyto osoby
izolovat a uvrhávat do skupinových karantén, tedy do koncentráků.
Takhle daleko došla Česká republika celých 35 let po Kabátové
revoluci!

Najednou máme lampasáka za prezidenta, zatímco jiný lampasák
v roli poradce profesůrka Fialy nazývá skupiny vlastenců sviněmi
a zomobíky, které je potřeba izolovat a ty největší “svině” dokonce
zavřít do karantén nebo koncentráků. A celé to zaklinčoval zmínkou o
Havlovi, který ale přitom seděl v 80. letech v kriminálu právě za ty
samé věci, které dnes Foltýn předhazuje skupině půl milionu občanů,
tedy za psaní nepohodlných textů proti vládě.
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Příjezd Petra Fialy do Bílého domu pro nové noty v polovině dubna. Po návratu
Fialy do ČR byl Otakar Foltýn koncem května jmenován poradcem vlády

Takže, kdo dnes nesouhlasí s politikou Fialova tažení na Rusko a s
podporou války na Ukrajině, už by si měl začít balit věci do
koncentráku? Brzy přijde transport? Ne, nedělám si legraci. Fialova
vláda opravdu je připravena začít zavírat lidi za názor, koneckonců, už
se to děje. Patrik Tušl a Tomáš Čermák už sedí! Jsou to první novodobí
političtí vězni. Teď zbývá jen otázka, kam zavřít půl milionu těch
zbývajících vlastenců?

Tohle je podle mého názoru přípravná salva a pokusný balón na přijetí
zákonů o vnitřním nepříteli v ČR. O tom nepochybujte! Foltýn je Fialův
člověk dosazený do funkce krátce po návratu Petra Fialy z USA,
odkud si přivezl nové notičky, je tedy jasné, odkud vítr fouká.
Společně koordinují tyto kroky a výroky proti vlastencům v ČR a proti
jejich ústavně garantovaným právům a svobodám. Pamatujte, že
pětikoalice chtěla cenzurovat weby zákonem, ale to nakonec spadlo
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pod stůl, narazilo by to na ústavně garantovaná práva. Takže teď chtějí
pro změnu izolovat svině a zombíky z řad populace. Skoro půl milionu,
panečku. A to je realita!

-VK-

Šéfredaktor AE News
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